

ŠKOTSKA

29. oktober – 3. november 2010

Predviden program:

- 1. dan (29.10.):** Ob 14.00* odhod avtobusa izpred Gimnazije Šentvid. Vožnja do letališča München in opravljanje vseh formalnosti pred letom. Ob 22.00 odhod letala, ob 23.15 pristanek na letališču Edinburgh. Transfer do mladinskega doma, nastanitev in nočitev.
- 2. dan (30.10.):** Po zajtrku avtobusna vožnja do Perth in naprej do dvorca Scone, kjer stoji kamen kronanja (Stone of Destiny), ob katerem so nekoč kronali škotske kralje in so ti obljubili zvestobo svojemu ljudstvu. V bližnjem Dundee-ju bomo v pristanišču občudovali zgodovinske ladje kot sta Royal Research Ship Discovery in HM Frigate Unicorn. V Dundeeju bo tudi čas za kosilo. Popoldne obisk romantičnega dvorca Glamis Castle. Blizu Aberdeena bo postanek za slikanje stare utrdbe Dunnotar Castle. V Aberdeenu bo nastanitev v mladinskem domu, večerja in nočitev.
- 3. dan (31.10.):** Po zajtrku vožnja proti Invernessu. Na poti se bomo ustavili pri prazgodovinskih kamenih krogih in grobnicah. Eden najslavnejših v tem delu Škotske je Clava Cairns. V Invernessu bo čas za kosilo. Popoldne bo lov na slavnega Nessie-ja, ko se bomo peljali mimo Loch Ness. Seveda se bomo ustavili v centru Official Loch Ness Monster Exhibition. Proti večeru nadaljujemo pot do Fort William, ki leži v senci 4.409 čevljev visokega Ben Nevis-a, najvišjega hriba na Britanskih otokih. Tam bo namestitev v mladinskem domu, večerja in nočitev.
- 4. dan (1.11.):** Po zajtrku vožnja skozi eno najlepših pokrajin Škotske. Najprej nas pelje pot skozi divje romantično dolino Glen Coe, naprej pa do jezera Loch Lomond, ki ga ne morem odkrivati le z avtobusa. Zato bomo prestopili na ladjico. Od tam imamo le še nekaj milj do Glasgowa, največjega mesta na Škotskem. Tam bo čas za kosilo. Ogledali si bomo tudi glavne znamenitosti kot George Square in seveda veličastno katedralo. Nato bomo nadaljevali pot mimo Falkirk Wheel-a, zapornice za ladje, ki v oblike ogromnega kolesa povezuje dva kanala. Nato pa se bomo vrnili v Edinburgh, kjer bo namestitev v mladinskem domu, večerja in nočitev.
- 5. dan (2.11.):** Po zajtrku celodnevni ogled Edinburgha, škotske prestolnice. Najprej sprehod mimo glavnih znamenitosti mesta (npr. Royal Mile, Palace of Holyroodhouse, New Scottish Parlament, Grassmarket) in seveda na slavni grad. Popoldan na razpolago za individualne ogleda in za nakupovanje. Večerja in nočitev v mladinskem domu.
- 6. dan (3.11.):** V zgodnjih urah zajtrk, nato transfer na letališče Edinburgh in ob 10.20 let v München. Od tam avtobusna vožnja do Ljubljane. Prihod predvidoma do 19.00.

*po želji lahko odpotujemo iz Ljubljane že zjutraj in se za nekaj ur ustavimo v Münchnu!

CENA: 440 EUR + letalska karta za Easyjet (München – Edinburgh – München), trenutna cena ca. 175 EUR (vklj. s prtljago in pristojbinami)

CENA (velja pri udeležbi 25 dijakov) in vključuje: avtobusne prevoze in transfere na letališča po programu, 5 nočitev z zajtrkom v večposteljnih sobah v mladinskih

domovih, 4 večerje, vožnjo z ladjo na Loch Lomond, vstopnice za Scone Palace, Glamis Castle, Loch Ness Exhibition in edinburški grad, strokovno vodstvo, vse stroške za voznika in za spremljevalce, nezgodno zavarovanje in DDV.

Stroški dnevnice za spremljevalce znašajo: 17,60 EUR (plačate šoli)

Veljajo Splošni pogoji turistične agencije APPIA. Opozarjamo vas, da se že kupljene karte za Easyjet ne da več stornirati!

Nudimo dodatno zdravstveno zavarovanje CORIS (7,50 EUR) in zavarovanje rizika odpovedi za primer bolezni (26,20 EUR).
